

*Сурнина Лилия Сергеевна
Воспитатель
МБДОУ Волошинский детский сад*

Сказка «Новый год!»

В волшебной стране, где снежинки танцевали под звёздным небом, жил добрый Дедушка Мороз. Каждый год, в канун Нового года, он собирал всех своих помощников – весёлых снеговиков и озорных зайцев – чтобы подготовить праздник для детей.

Снегурочка, его внучка, развесила яркие игрушки на ёлке, а зайцы принесли самые сладкие угощения. Все дремали, мечтая о том, какие чудеса ждут их впереди.

Наконец, наступила долгожданная ночь! Звёзды заискрились, а в небе появилось волшебное сияние. Дедушка Мороз зажег фонарики и сказал: "Скоро к нам придут дети!". И вот, звуки смеха и веселья заполнили лес, когда ребята принесли с собой радость и восторг.

В этот момент к ёлке подбежали олени и зашкворчали: "Ура! Новый год!" Дедушка Мороз достал из мешка подарки, а Снегурочка завела весёлую песенку. И все вместе, с улыбками на лицах, танцевали под снежными хлопьями, чувствуя, что каждый миг этого волшебства – это настоящий подарок.

Вдруг из-за деревьев послышался треск и шорох. Все обернулись и увидели, как к ним навстречу идет лиса. Но это была не простая лиса — она принесла с собой много ярких фонариков, которые светились различными цветами. Лиса улыбнулась и сказала: "Я решила присоединиться к вашему празднику!". Дедушка Мороз тепло встретил её, а дети с восторгом рассматривали новые огоньки.

Зажглись фонарики, и лес наполнился сказочным светом. Все вместе начали петь новогодние песни, а Снегурочка показала малышам, как водить хоровод. Каждый из них чувствовал, как волшебство этого вечера дарит радость и счастье. Снежинки продолжали танцевать, словно присоединяясь к веселому празднику.

Вдруг, по небу пронеслась комета, оставляя за собой сверкающий след. Дедушка Мороз поднял свои руки и сказал: "Это знак того, что желания сбываются! Давайте загадаем самые заветные мечты!" Каждый закрыл глаза, представляя своё желание. И в тот момент лес наполнился волшебным эхом, словно сама природа отвечала на их мечты.